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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

202 هدام رد جردنم غلبم فقس شيازفا نوماريپ روشک لک 1393 لاس هجدوب نوناق )9(هرصبت )ک(دنب مکح صوصخ رد
ميقتسم ياهتايلام نوناق

24246/200:هرامش
28/12/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م202 هدام14992

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

لاس هجدوب نوناق )9(هرصبت )ک(دنب مکح صوصخ ردعوضوم
هدام رد جردنم غلبم فقس شيازفا نوماريپ روشک لک 1393

ميقتسم ياهتايلام نوناق 202
غلبم ،روشک لک 1393 لاس هجدوب نوناق )9(هرصبت )ک(دنب قبط هکنيا هب رظن
اي و لااک ديلوت ياهدحاو يارب ميقتسم ياهتايلام نوناق 202 هدام رد جردنم
جنپ هب )يقوقح و يقيقح صاخشا(رادرب هرهب هناورپ ياراد هدش ديلوت تامدخ
يم ررقم هليسونيدب اذل ،تسا هتفاي شيازفا ریال)5.000.000.000(درايليم
:دراد
تامدخ اي و لااک ديلوت ياهدحاو صوصخ رد اًفرص دنب نيا عوضوم مکح -1
هيلک تباب )يقوقح و يقيقح صاخشا(يرادرب هرهب هناورپ ياراد هدش ديلوت
و تايلام و قوقح،يفيلکت ،درکلمع ياه لاس هيلک تباب و اهنآ ياه تيلاعف
ياهدحاو يتح و يداصتقا نلااعف رياس هب و دشاب يم هدوزفا شزرا ضراوع
.درادن يرست يرادرب هرهب هناورپ دقاف يديلوت
يارب روکذم غلبم ميقتسم ياهتايلام نوناق 202 هدام زا لصاح رايتخا هب انب -2
رياس يارب و ریال)1.000.000.000( درايليم کي غلبم يقوقح صاخشا رياس
يم         ن�عت ریال)100.000.000( نويليم دصکي غلبم يقيقح صاخشا
.ددرگ
کي ره يجورخلا عونمم عفر هب تبسن تسياب يم يتايلام روما لک تارادا -3
تباب ميقتسم ياهتايلام نوناق 202 هدام يارجا رد ًلابق هک روکذم نايدؤم زا
،دنا هدش جورخلا عونمم هراشلااردص ياهدنب رد هدش داي غلابم زا رتمک يهدب
لوصو يارب ييارجا تامادقا ماجنا زا عنام رما نيا تسا يهيدب ،دنيامن مادقا
.دوب دهاوخن ،هعوضوم تاررقم تياعر اب يتايلام ياه يهدب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم1393 لاس:ءارجا تدم1393 لاس:ءارـجا خـيراـت
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

1392/12/28 :دنس خیرات
200/24246 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناريدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت ياهتکرش
داينب هلمج زا يمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم
دشاب هلحرم نيرخآ رد يتايلام
نامز رد هک يناريدم زا يهدبو
هبلاطم هدش غلابا قاروا ناشيا
ددرگ
تايلام طيسقت صوصخ رد*
داينب ششوپ تحت ياهتکرش
دروم رد يرادا ياروش هبوصم*
دارفا يجورخلا عونمم
رما رد يگنهامه ان عفر*
جورخ تيعونمم
روشک زا جورخ تيعونمم عفر
33811 همانشخب2دنب صاخشا
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
يتايلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ يم لوحم يناتسداد هب
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم*
يتايلام
عونمم عفر اي يرارقرب صوصخ رد
رد يتايلام ناراکهدب يجورخلا
صاخ دراوم
دروم رد 202 هدام دافم يرست
تحت ياه تکرش ناريدم
تاسسؤمو اه داهن ششوپ
نافعضتسم داينب هلمج زا يمومع
موس و مود فارگاراپ فذح
هرامش همانشخب

خروـم11425/11150/210
21/6/1384

روشک زا جورخ تيعونمم دروم رد
عفر و صوصخ نيا رد داشرا و
نازيم هک ناراکهدب زا تيعونمم
زا رتمک نانآ يهدب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/24246 :همانشخب

200/24246 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/3696 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

نازيم هک يتايلام ناراکهدب جورخ زا دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ يعطق يهدب

تسا ریال 50/000/000
ييارجا تايلمع فقوت صوصخ رد
يربگنس ياه هناخراک نابحاص
202 و 187 داوم يرست مدع
هوجو هب ميقتسم ياهتايلام نوناق
عيمجت نوناق عوضوم يتفايرد
ضراوع
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

200/24246 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/3696 :همانشخب

2 of 2 3/8/2024, 11:41 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1540
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1540
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1540
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1540
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1925
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1925
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1925
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1925
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/2908
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

